北京铁路地区信号系统

升级改造工程圆满收官

电气化局三公司近百名员工 4 个多小时

的协同作战,双桥下行场提前30分钟顺

利开通。至此,该公司近千名员工利用北

京铁路局集团批复的 40 多个"天窗"时

间, 苦战 40 多个夜晚, 终于提前完成了

北京铁路地区既有京哈线所涉及的北京

站、通州站、北京东站、燕郊站和双桥站

程,是"十四五"期间实现北京铁路地区图

开通,就可以与北京铁路地区既有北京站

北京西站、通州站等车站实现互联互通。对

方便乘客选择出行,进一步提高北京铁路

地区既有线和车站运营效率,加快"轨道」

来,中国铁建电气化局三公司精心设计

窗"时间突击作业两手抓,先后组织近

区既有线信号升级改造工程的历史组

录。其中4月24日"天窗"时间,由中国

铁建电气化局集团分管负责副总经理说

宪祖,总经理焦国栋坐镇指挥,6个作业

小组按照作业命令,分别在通州西站、通

州站、百子湾和田家洼线路所、北京东

站、双桥站上、下行场等7个车站,摆开

战场,争分夺秒地抓紧拆除室内既有控

制台,搭建新控制台,实施软件和配套通

信设备升级改造。分散在东西咽喉施工

现场的员工则通力协作,在有限的"天

窗"点内,圆满完成了电缆倒接、拆旧倒

运和拆配线等工作,提前30分钟实现了

北京铁路信号升级改造工程启动以

的京津冀"建设具有重要意义。

北京铁路地区信号系统升级改造二

上、下行场信号系统改造升级工程。

### 加强作风建设 决战久马高速

"全力奋战 90 天·建功蜀道新征程"劳动竞赛 活动,把四川交建集团的"环安先行、方案引 领、质量第一、强化执行、创新驱动"二十字方 针贯穿始终,4 月 28 日,蜀道集团四川交建 久马高速 C3 总包部党支部组织开展了 4 月 "主题党日活动",支部书记李兵为总包部全 体员工上了一堂专题党课——作风建设永远

4月14日下午,久马高速C3总包部组 织召开了"久马高速 C3 合同段年度目标再 部署、再落实专题会"。会议要求各项目部 要以天为单位倒排工期,以天为单位配足人 员、设备。坚持蹲点、晨会制,总包部人员下 到项目部蹲点;项目部人员分组下派到各工 区,蹲点人员以视频方式进行工作汇报。推 行晨会制,主要根据前一天工程完成情况进 行问题分析,整改纠偏,连续3天未完成工 报体现包干包片人员,总包部分管领导、分

风"、纠"四风"学习要求、怎么纠"四风"几 个方面,给大家上了一堂专题党课。李兵给 大家讲了加强作风建设的重要性:改进党员 增强党性修养,坚守共产党人的精神追求。 要按照讲党性、重品行、做表率的要求,着力 生观、价值观和权力观、地位观、利益观等方 面存在的问题,以坚强的党性促进党员干部

题,特别要针对表态多调门高、行动少落实差 率下、层层带动,形成"头雁效应"。继续紧盯 五一、国庆等重大节日党风廉洁问题,确保廉 洁过节。要从工作态度、工作效率抓起,以好 的作风确保好的工作效果,坚决防止不良工 作作风反弹回潮,不断巩固和拓展层层抓落 实的工作成果,以更加优良的工作作风推动 各项工作快速推进,确保全年目标任务顺利

完成。 通过讨论,大家认为,要充分认识自己在 作风建设中的关键地位和重要作用,以如履 薄冰、如临深渊的小心和谨慎,对待自己的一 言一行,一举一动。牢固树立"一切工作到项 目,紧盯问题抓到底,责任落实到终端"的思 想,认真打好安全环水保、施工生产、效益提 升三大攻坚战,开足马力奋勇向前,争创更加 辉煌业绩,以更加优异的成绩迎接党的二十 大胜利召开。

# 攀钢西昌钢钒炼铁厂 烧结作业区

今年以来,攀钢西昌钢钒炼铁厂烧结作 业区不断加强对工序成本的管控,坚持每班 对当班生产成本进行认真分析和梳理,全面 确保成本指标受控。

据悉,该作业区号召职工在成本工作面 前要"全员参与,全程控制,全员降本"。坚持 每周召开"成本分析会",并以此引导职工增 强点滴节约的观念,促进降本意识"进班组、 入人脑"。针对生产、设备、烧结矿质量指标大 力开展"提质降本"工作,抓牢烧结机作业率、 原燃料消耗、能源动力消耗以及烧结机利用 系数、返矿率等指标攻关突破,从优化指标上 不断细化降本工作。

此外,该作业区还建立起作业区、班组、 岗位三级成本核算体系, 层层分解, 量化指 标,落实到人,形成齐抓共管,全员参与,人人 头上有指标,千斤重担大家挑的格局;要求每 班必须做好各种原燃料消耗统计,建立烧结 矿质量指标曲线图,作业区坚持每班、周、旬、 月对消耗指标进行仔细分析,及时跟踪调控, 细化降本措施,严格把控各道工序成本,从而 使烧结矿生产成本得到全面掌控。

# 红旗责任区亮出党建先锋牌

4月11日,河南油田采油二厂顺北油 员先锋岗、红旗责任区,进行一季度考核 评比, 顺北跃进1计转站红旗责任区脱

一名党员就是一面旗帜, 一个红旗 责任区就是一座战斗堡垒。第一季度,顺 北党支部跃进1计转站红旗责任区的6 名党员,本着"提升党建引领促效益,深 化党建融合攻难题"的理念,通过"三个 打造",亮出党建先锋牌。

3月6日11时许, 跃进1计转站员 工何新超、张林在装车过程中,经硫化氢 气体检测,硫化氢含量大于 20PPM,立即 到了异常早发现、早处置的目的。

日的胡杨林里,并距分布广,硫化氢含量 高,高温、高压属于凝析油,时刻存在安 了环境治理成本,包括重复取样人工、材 全风险。对此,责任区党员防范于未然,料成本,综合预算约每天300余元。 数据,设置了合理的 PCS 报警值,从而达



●党员更换油井盘根后,紧固盘根盒

了原油外泄造成的环境污染,在跃进1 该站管理油井 10 口,分布在遮天蔽 生产片区得到应用,减轻了巡井人员的

3月18日17时,党员李小坤在跃进

面对每口油井的日常管理,存在着 1计转站维护保养设备时,发现双滤料

工作量,规避了安全风险,同时有效节约 环管理模式。同时,每月定期开展风险

2月底,新疆正值寒冬,该站外输管 子擦得更亮。

线运行不畅, 党员雷震锋带头, 顶着寒 风,加班加点连续作战4天,严控硫化氢 等高危风险,进行断管、清管,确保管线 最快投运。据悉,责任区党员开展隐患自 检自查,累计查出问题 35 项,整改站内 隐患 35 项,隐患整改率 100%。

### 打造目视化样板典范

1月1日,项目部正式接管跃进区块 后,针对前期承包商管理遗留问题,在跃 进1计转站开展了全员大反思,大讨论。 大家在思想上形成共识,以创建红旗责 任区为抓手,责任区党员与岗位人员共 同查标准、学标准、制定现场标准化实施

在责任区党员的带领下,该站积极 投入绿企创建、目视化管理,全员对设备

隐患辨识,使员工树立了隐患就是事 们将"一册三卡"进行详细讲解,明确技 故的思想,建立风险隐患台账,消除站 术要求和重点掌握事项,从根本上提升 人员素质,解决生产难题,把责任区的牌

## 与行业拼速度 中国重汽一季度跑赢大盘

施后,重卡行业整体月销量连连下滑,的角逐下,市场份额哪怕1%的提升,都 2020年的 161.9万辆,下跌了 13.8%,有

在国内重卡市场,3月一向是被寄予 行业整体下行的趋势下,想要逆势崛起, 厚望的销售旺季。今年3月,我国重卡市场 既要稳,也要快,我们不妨围观一下中国

一。1-3月"三连降"的格局下,一季度国内 辆的累计销量,坐上了行业第二把交椅, 重卡累计销量为 23.2 万辆,较去年同期的 市占率超 20%,同比提升了 2 个百分点, 53.1万辆,减少了30万辆之多,同比下降增幅行业第一。今年一季度,中国重汽顶 达 56.3%,而中国重汽凭借 5.5 万辆的亮眼 住了全球经济下行、疫情反复、油价高 企、车多货少等不利因素,凭借 5.5 万的 重卡销量,实现了一季度销量登顶,市场 份额较去年同期更是扩大了 6.9 个百分 点,增至23.7%,份额上升最多。要知道, 2021年7月,国六排放法规全面实 行业头部企业的实力都不容小觑,激烈

据了解,一季度中国重汽投放到市



务"也极大迎合了客户的运营需求。中国 重汽销量的逆势上扬,正应了那句"没有 一定好的行业,但有一定好的企业。'

人意,然而环比向好仍是事实。以中国重 汽为例,3月1.53万辆的销量,较2月的 1.2万辆,环比上升了 27.5%。

一、二月份各地陆续公布了新的基 导至重卡市场;4月10日,《中共中央国 务院关于加快建设全国统一大市场的意 见》的发布,也将有利于汽车行业的产品

2022年还剩8个月,留给各大重卡 企业的时间尚且充足, 走出一季度的惨 淡阴霾后, 重卡市场将迎来什么样的格 局变化呢? 二季度我们来见分晓。

## 企业质量信用体系建设领域的开拓者陈泽华

理学、信息化、大数据等知识,充分借鉴国 企业质量信用的采集平台,通过互联网 泽华一直以来都在孜孜不倦地推动中国 大的信用搜索引擎,收入了全国 1.2 亿 外征信体系,不断调研国内需求,一切从 和大数据技术,自动去采集企业的信用 企业、消费者、个人打造一个公正、可靠 家企业信用信息,供全国所有企业对信 实际出发,才能把中国征信行业发展好,信息,再通过平台发送给企业,进行信用的征信体系,构建和优化中国营商信用用信息进行查询,为企业制定信用报告 征信业才能发挥有效作用。"这句话,在专 风险提示,让企业自行输入企业相关认 环境。

世纪 90 年代末,其标志就是以打假防 市场评价为导向,以政府信息为权威。 我国征信业应当具有的理念支撑! 陈泽华便开始参与国家防伪、质量信用 21315企业质量信用征信平台顺势而 型企业管理,个人还善于科研攻关。在他 家社会信用体系建设提供了系统性的方 的监督工作,他是企业质量信用评估领 出,并逐渐发展成为包括中品质协(北 的推动下,企业质量信用服务技术创新 案,并在绿色金融、双碳、全国人才信用 域公认的中国质量信用体系建设的开拓 京)质量信用评估中心有限公司、信网信 方面取得了突出成果。他带领团队创新 体系、大学生创业创新征信体系、能源金 者。20多年间,陈泽华见证了中国企业 用管理股份有限公司和贰壹叁壹伍征信 研发的商品子母密码防伪方法在商品售 融结算和信用体系、新时代的质量信用 质量信用领域众多"第一次"的诞生。他 管理集团公司等多家行业内知名服务企 前售后均可对商品真伪进行校验,查询 体系等方面做了大量政策研究工作。 坚守企业质量信用服务阵地,紧密服务 业在内的专业机构。为了推动征信发展, 验证子母码可通过肉眼识别、商场终端、 经济社会发展,工作足迹遍布全国各地 在组织批准下,陈泽华还兼任了21315 电话、互联网、条形码扫描等方式组合进 体印象是:陈泽华是中国企业质量信用 的政府部门、大企业、科研院校,一直为 征信管理集团董事局名誉主席和中品质 行,可以更有效遏制假冒商品的出现,且 服务领域、社会信用体系建设众多方面 中国质量体系的建设不懈努力,不断推 协(北京)质量信用评估中心有限公司名 安全性高。该技术还获得由中华人民共 "第一次"的见证人之一。他推动建设的 动质量信用体系建设和发展,业已成为 誉董事长的职务。作为中国较早且具较 和国国家知识产权局颁发的发明专利证 企业质量信用服务体系,结合了新时代 中国征信行业具有代表的领导者之一, 高权威性的信用管理服务,21315 征信 书,且该技术已经在天津市新宇彩板有 紧密服务经济社会发展信用研究的实 获得"信用十年·推动中国信用建设功勋 平台至今已为50多个行业、20000家大 限公司、深圳市西泰电容器有限公司等 践,为中国质量信用体系的成型做出了 人物"荣誉称号。

早在 2003 年,中国还没有征信体 1.2 亿家企业的信用信息数据,为中国社 系、没有质量信用体系时,陈泽华就已提 出动员社会力量加快社会质量信用体 系,针对当时的毒奶粉等事件,2004年5 月写信给中央领导,提出怎样建立中国 质量信用体系等建议,得到了中央领导 高度重视和批示。自 2004 年以来,以他 为主组织召开过七届中国质量信用峰 会,国家有关领导人及各相关部委领导、 专家、全国各地规模以上众多企业家与 会,每一届的中国质量信用峰会都产生 了重要的、良好的影响,对推动质量信用 体系发展起到重要作用。

对于质量信用、企业和个人信用建 设,陈泽华的理念是,以方法论解决碎片 化信息、信息不对称及信用信息应用性

"要深谙社会学、经济学、金融学、管 2004年,陈泽华主导建立了第一个 会信用体系建设提供了实践。可以说,陈 技术"信用搜索引擎软件"也成为国内最

中型企业提供了信用评估服务,收录了 知名企业广泛应用。

中国的社会信用体系萌芽始于20 是动态、有价值的:公平、公正、公开,以 化信用市场竞争、营造良好营商环境,是

访陈泽华时给笔者留下了深刻的印象。 证的信用信息,这样所采集的信用信息 陈泽华认为:不断研发信用产品、强 很好的监督作用。 伪标识为代表的出现和发展。**1997**年, 此外,在陈泽华的推动和指导下, 陈泽华不仅深谙政府公共管理和大 和全球治理研究所所长期间,更是就国

陈泽华带领团队研发的另一款先进 表的领导者之一。

提供参考依据,对企业信用状况起到了

2017年以来,陈泽华在担任国家发 展和改革委员会国际合作中心国际金融

不懈努力, 也成为中国征信行业具有代



4月22日,西南油气田公司重庆气矿采气技能专家 工作室的集团公司专家刘辉、王川洪领衔,到永川作业区 足 202 中心站开展 2022 年西南油气田公司一线生产难题 巡诊活动。

根据作业区今年在生产管理、老井挖潜、QC活动等 方面上报的课题,技能专家成员详细听取了难题汇报,因 地制宜对难题攻关解决的经济与技术改进措施的可行性 和必要性进行研判,提出一揽子建设性建议。在此基础 上,还开展了集团公司职业技能等级认证管理办法的宣 贯,面对面解答了员工提出的各类问题,并与员工进行了 互动。通过技能专家解疑释惑,营造良好的学习氛围,为 气矿可持续发展夯实人才根基。

赵亮 李传富 摄影报道

# 促进房地产市场平稳健康发展

4月29日召开的中共中央政治局会 议提出,要坚持房子是用来住的、不是用 来炒的定位,支持各地从当地实际出发 完善房地产政策,支持刚性和改善性住 房需求,优化商品房预售资金监管,促进 房地产市场平稳健康发展。

当前,全面贯彻落实中央政治局会议 精神,要守住定位,因城施策,在调控的精 准性上下功夫,有效管控重点风险,做好 "稳"字大文章,采取综合措施促进房地产 行业步入良性循环。

### 坚持"稳字当头",

### 促房地产市场平稳健康发展

从房地产行业几个关键指标看:一季

品住宅销售面积同比下降 18.6%;土地购 置面积同比下降41.8%;房地产开发企业 性地、灵活地因城施策,改善土地出让条 集中度管理… 到位资金同比下降19.6%。

风险暴露、个人收入预期下降等因素影 障性租赁住房供应。 响,房地产市场预期转弱,房地产销售下

爆雷等影响,银行等金融机构收紧融资端, 风险,使房地产市场微循环出现"梗阻"。

较长时间以来,刚需和改善性住房需 求群体面临较高的贷款利率,一些地方 首套房资质的认定标准有待完善,这些 因素增加了购房者的购房成本, 加剧了

长、涉及面广,对国民经济发挥着举足轻

"房地产既可以是经济社会发展的 刚性购房需求、合理改善性需求、租赁住 低首套房贷款利率和住房交易税费,提高

在海拔 4300 米的藏西高原上,土地

贫瘠,多是砂石地、盐碱地和戈壁滩。除

了耐旱耐寒的红柳和班公柳, 很多植物

难以生长。然而在西藏自治区阿里地区

高海拔地区的草莓究竟长什么样?

摘一盆草莓,用清水冲洗后,拿出其

床道如何?春夏之交,记者来到阿里地区

噶尔县生态农业产业园,正赶上草莓"丰

中最饱满的一颗,一口咬下去,汁水四

溢,唇齿间满是酸酸甜甜的味道。生态农

业产业园里的技术员史能培告诉记者,

因为这里海拔高,昼夜温差大,日照时间

长,草莓含糖量更高,所以吃起来也更加

号:JY25101800006147

号 0031477,金额 20000 元,声 成都亦本美

遗失声明

告见报之日起 45 目内向公司 出清德债务或者提供债务担 的请求 逾期不提出的视其 投有提出要求。特此公告。

● 美潮速天球地中心 9-2-2-2000 青房款收据(收据号 0138093.金 緬 679151 元,日期: 2017 年 12 一社会信用代码 91510504MA62 一社会信用代码: 91510504MA62

据介绍,目前园区内种植了5个大棚

茁壮成长,而且卖出了好价钱。

记者带你到"世界屋脊的屋脊"品味



融稳定和风险防范有着重要的系统性影 响。"中国社会科学院城市与竞争力研究

件,支持首套刚性购房需求和合理改善性

### 坚持"因城施策", 引导房地产市场良性循环

110 个城市已出台各类房地产市场调控

两个"支持"、一个"优化",充分释放出对

场差异大,市场分化明显。长三角、珠三角 区域一些热点城市供需矛盾在较长时间 内依然比较突出,市场回升预期逐步增

针对新情况新挑战,各地以支持首套 预期很重要。"刘琳表示,一方面,通过降

海拔 4300 米的草莓是什么"味道"?

的草莓,单这一项每年的收入达50万元, 66座,还建有智能联动温室及冷库。在这 尔县生态农业产业园已成为集科技示范、

此外还种植了8个大棚的葡萄、水蜜桃、 里,30多个品种的蔬菜瓜果和花卉苗木 技能培训、转移就业、果蔬供给、增收致富

樱桃等各类水果,有的果树已经开始挂 茁壮成长,2021年园区还产出蔬菜600 于一体的现代化设施农业基地。



'压舱石',也可能是'风险源',对经济金 房需求为着力点因城施策;相关部门出台 促房地产市场良性循环措施。

优化住房供应结构,大力发展租赁住

受疫情反弹、个别头部房企债务违约 需求,针对新市民、青年人等群体增加保 房。加快保障性租赁住房建设,发展长租 房市场。据相关统计,目前北京、上海、广 州、深圳、杭州等大城市的租房人口占常 住人口比例已达到 40%以上。2022 年全

专家表示,此次中央政治局会议提出

我国地域广袤,各地区之间房地产市 当优先支付工程款,严格按照工程节点拨 付资金,确保按时竣工交付。防止因防范

● 来自河南的农民杨华丽在西藏阿里地区噶尔县生态农业产业园展示自己种出的草莓

果。"在果树间隙,我们还套种了小白菜、 多吨,对于偏远的阿里地区来说极为难 "园区的发展,为当地群众带来了显著 人刘江自豪地说,"这果蔬的清香,既是现

求和改善性需求,加强预期引导;另一方 面要坚决有力处置个别房地产企业因债 务违约所引发的房地产项目逾期交付风 险,以"保交楼、保民生、保稳定"为首要目 标,维护购房群众合法权益。 坚持"房住不炒"

## 守牢风险底线

这次中央政治局会议重申,坚持"房 子是用来住的、不是用来炒的"的定位。

目前,规模高达10万亿元级的房地产 市场,正在进行深度调整。过去形成的"高 负债、高杠杆、高周转"的房地产开发经营 底层逻辑正在改变,房地产业作为高质量

房面积小、质量差、配套不齐全,居民改善

环境更优美的住房, 让全体人民住有所 "推进爆雷房企尽快出清,稳定市场 居,这是促进房地产市场平稳健康发展的

群众种植技术,还促进了群众持续增收,

2019年至2021年累计解决就业1.31万人

布皮肤黝黑,看起来精明强干,是噶尔县

门士乡早早离开家乡出来闯的人。经过几

年的学习,他已经完全掌握了西瓜、草莓

及辣椒的种植和大棚管护技术,如今每月

小学。为了让家人过得更好,我还想多学

可以种菜卖菜。"他笑着说。

一些种植技术,以后回乡除了养牦牛,还

紧邻蔬菜玻璃温室的是一座智能花

吃着甜甜的草莓,看着各种盆栽花草

"阿里现在不仅可以种树,还能生产

产明细表如下:

卉示范温室。"这里有花卉绿植等 100 多

个品种,每天都有许多居民、游客和商户

争奇斗艳,让人感到春意盎然,全然忘记

了自己身处"世界屋脊的屋脊"的阿里。

西瓜、草莓等水果和蔬菜,到了旺季,能供

应阿里六成以上的市场需求。"园区负责

来选购,生意很好。"温室老板李婷说。

在园区打工的农牧民、30多岁的罗

双桥站下行场顺利开通。

4月19日,山东省淄博市淄川区创业 大赛决赛成功举办,工业物联网智能平台 氨基丁酸酸枣芽双获一等奖,并通过抖音 平台现场直播,2300 余人线上关注并参

淄川区创业大赛已经成为企业"双创 智慧的展示载体, 更是扶持双创项目成果 转化落地的平台。大赛自今年3月份启动 以来,30家初创企业参加,涉及工业物联 网智能平台、新材料研发、精品民宿、健康

产业园开发等多个领域

创新组和乡村振兴组,决赛采用"主会场+ 线上直播+远程视频连线+现场问答"的方 两种方式"云"端比拼、隔空竞技,采取"6+ 5+1"模式,即6分钟项目展示、5分钟评委 点评、1分钟打分,参赛选手全方位展示参 赛项目的创新点、核心竞争力和市场前景 等。由智能制造、乡村振兴等领域的5位专 家组成的创业导师团在主会场线上观看项 目路演,各参赛项目派出创始人或团队核 心成员出战, 在规定时间内详尽介绍项目 优势、商业模式、核心团队等,充分展示项 目进度以及未来计划。创业导师团视频连 线对参赛项目进行点评,根据参赛项目技 术产品、商业模式、市场竞争等多维度进行 评审,打分。评委们精准、犀利的提问强化 了赛事的紧张感及观赏性, 让参赛团队倍 感压力的同时, 也因评委们的专业意见而

### 香菜和茼蒿等,效果很好。"史能培说。 得。 的经济效益。"陕西援藏干部李季秋介绍,园 代农业科技的'味道',更是奋斗者追梦和 记者了解到,生态农业产业园占地面 园区之所以能建成,得益于陕西援藏 区实行"公司化经营管理+合作社服务带 高原幸福新生活的味道!" 受益匪浅。 积 1000 亩,有日光温室 165 座,五膜拱棚 工作队的支持。经过几年的探索实践,噶 动+农牧民打工培训"的运行模式,不仅教给 (据新华社) (翟慎安 司书杰) 1更 上 月 子 機械: 55元/行/天 13字1行)广告线 028-66079393 独家代理机构: 成都锦宏天下文化传媒有限公司 微信:13308082189 客户交易前请查验相关手续和证照。本 不对所刊營信息及结果承担法律责任。 変更公告 5客官点贸易有限公司 | ●遺失声明:郫都区川味汇 方客官点贸易有限公司 | 店的营业执照正本(统一社 贵州神华矿业投资有限公司贵州百里杜鹃百纳乡化育煤矿(兼并重组) 江西省金融资产管理股份有限公司关于 "三合一"环境影响报告书(征求意见稿)信息公开公告 福建新九州投资发展有限公司等两户不良债权的处置公告

告书(征求意见稿)》已是成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令者 号)及(关于布<环境影响评价公众参与办法>配套文件的公告》(生态环境部公告 2018 年第 48 号)的规定和 . 现将《贵州神华矿业投资有限公司贵州百里杜鹃百纳乡化育煤矿(兼并重组)"三合一"环境 一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径: 1、征求意见稿全文的网络链接百度网盘: https://pan.baidu.com/s/1L4l\_Gqw6FKFv4SJZvr-13Q 公司的基础设计的1757分别的证法。第2年20日 1757年 第25 日本公司 1757日 1

《告州油华矿业投资有限公司告州百里村鹍百纳乡化育煤矿(兼并重组)"三合一"环境影响;

二、公众意见表的网络链接:百度网盘: https://pan.baidu.com/s/1L4I\_Gqw6FKFv4SJZvr-13Q 三、征求公众意见的范围:公众意见征求范围主要有:受项目直接、间接影响的公众及团体 四、公众提出意见的方式和途径:各位公众可通过电话、电子邮件、现场来访等方式,向建设单 五、公众提出意见的起止时间:自公示之日起 10 个工作日内。

贵州神华矿业投资有限公司 2022年5月9日

提出清偿债务或者提供债务担 的请求、逾期不提出的视为 为没有提出要求。特比公告。 减资公告 四川苑亭建筑工程有限公司统 一社会信用代码 91511381MA6 3CF5011 经股东会决议决定将 指册资本由人民币 5000 万元。 自指权债务人 自本公告见报之日起 45 日内到 本公司服债权债务人 自本公告见报之日起 45 日内到 本公司服债权债务,但公司 经营工的资金管理。 业执 照 正副 本 (注册 号 510106600098708)遗失作废。 一型 15101004MA66NP2C8C)营业执 图151010707MA66NP2C8C)营业执 图151010707MA66NP2C8C)营业执 图151010707MA66NP2C8C)营业执 图151010707MA66NP2C8C)营业执 图1510107MA66NP2C8C)营业执 图1510107MA66NP2C8C)营业 

征询或异议的有效期限为自发布之日起 20 个工作日内。 联系人:汪先生 联系电话:0791-86388469 电子邮件:wanghx@jxfamc.com

江西省金融资产管理股份有限公司 2022年5月6日

下简称"新九州")和福建万福房地产开发有限公司(以下简称"福建万福")持有的 本次公告债权共 2 户,截止基准日至 2022 年 5 月 5 日,债权本金分别为 88,365,684.00 5 95,729,491.00 元,利息分别为 938,885.39 元、1,017,125.84 元,两户债权本息合计为 186,051,186.2 债权本息明细 領核本金(元) 利意、羽意、夏利、本意合计(元) 担保方式 権連新九州投资发展有限公司 88,365,684.00 938,885,39 89,304,569.39 抵押+保证 福建万福房地产开发有限公司 95,729,491.00 1,017,125.84 96,746,616,64 抵押+保证+质托

了解有关本次交易资产的详细情况请登录江西省金融资产管理股份有限公司对外网站 www (famc.cn 查询,或与交易联系人接洽 力的自然人,并应具备注册资本、财务状况良好等条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管 勾工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置 作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与 3债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等 直系亲属关系的人员。 本公告的有效期限为自发布之日起 20 个工作日

特别提示:以上资产信息仅供参考,我公司不对其承担任何法律责任。我公司可能根据有关 定和要求对项目和处置方案作适当调整。如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。如

通讯地址. 江西省南昌市红谷滩区雅苑路 196 号 19 层 邮编: 330038 对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。 监督管理部门: 江西金融办 电话: 0791-88918231